





SPORT

SPORT

SPORT

FOTBAL SCHIMBĂRI DE POZIȚII ÎN FRUNTEA ȘI ÎN COADA CLASAMENTULUI

Rapidștilor nu le-a priit aerul de munte

Penultima etapă a campionatului categoriei A a stărnit un interes deosebit...

Penalti! Ivănescu execută precis și, 2-1 pentru Steagul roșu...

...iar briza mării i-a favorizat pe dinamoviști

„Prin golul înscris de Adam, scorul este acum, dragi spectatori, de 2-0 în favoarea Științei Cluj...”

cat, e drept mai rar, însă mai a-tent și, în minutul 33, au deschis scorul prin Petru Emil.

După pauză, jocul este mult timp anost de ambele părți...

Semnificativ pentru proasta impresie lăsată de jocul fotbalistilor constănțeni este faptul că înainte de încheierea meciului...

Egalare în ultima secundă

Cuplajul fotbalistic din Capitală s-a terminat cu două rezultate de egalitate...

REZULTATE TEHNICE

STEAUL ROȘU BRAȘOV-RAPID 4-1 (0-1). Au marcat: Gane (min. 47), Ivănescu...

Arbitru: N. Mihăilescu (București). Spectatori: 10.000. MINERUL BAI... ȘTIINȚA CRAIOVA 1-0 (1-0). A marcat: Sasu...

CLASAMENTUL

Dinamo București 25 10 4 5 53:21 36 Rapid 25 14 7 4 32:16 35 Steaua 23 12 0 7 37:24 30...

ULTIMA ETAPA

București: Rapid-Crișul; Dinamo-Petrolul; Cluj: Știința-Steaua; Iași: C.S.M.S.-Farul; Arad: U.T.A.-Minerul; Craiova: Știința-Progressul; Pitești: Dinamo-Steagul roșu.

Manifestări consacrate Zilei aviației

Duminică au avut loc în Capitală și în țară manifestări consacrate Zilei aviației R. P. Române...

Nomazii străbat America

(Urmare din pag. I-a)

Orașele importante ale acestei Americi nu sînt New York, Boston și San Francisco...

Vătăful

Valurile de migratori numără peste 8000 de șefi de echipă...

Copil subalimentați

Inspectorii din Departamentul Muncii au găsit, la un procent de 70 la sută din fermele cercetate...



Un salt spectaculos sub privirile admirative ale coechipierilor și ale adversarilor (portarul ișean Constăntinescu).

Scoruri strinse în campionatul de rugby

Ieri în campionatul republican de rugby s-au înregistrat scoruri mici, ceea ce reflectă echilibrul de forțe existent în timpul meciurilor...

CICLISM

I. Ardeleanu și clubul Steaua au cîștigat „Cupa UCECOM”

• Apatie pe traseu • Mediul orare de... cicloturism • Au îmbătrînit și tinerii • Se așteaptă cuvîntul federației de specialitate

Pe Stadionul „Republicii” s-a încheiat ieri cea de-a zecea ediție a competiției cicliste „Cupa UCECOM”...

Tradiționala cursă de lung kilometraj s-a bucurat și în acest an de o bună organizare; traseul ales...

În majoritatea etapelor ritmul cu care s-a pedalat a fost altul de scăzut și de monoton...

Trăbuie adăugat că la această apatie, aproape generală, au subscris și cicliștii mai liniiri, alți decât aprecieri pentru combativitate și dirzenie...

Cele arătate mai sus reflectă o mentalitate care ținde să se generalizeze — participarea cicliștilor noștri la cursurile din țară...

Sportivi români în competiții internaționale

Tenismanii victorioși în turneul de la Mamaia; Inotatoarea Cristina Balaban a cîștigat trei probe la „Dinamoviada”; Gimnastică la Constanța; Pe scurt de peste hotare; Pronosport; Handbalștili bătătoare învinși la Prešov (Cehoslovacia); Călărie; A început „Tour de l'Avenir”.

Pe scurt de peste hotare

Echipa franceză de fotbal Stade Français și-a încheiat turneul în U.R.S.S.; Cu ocazia concursului de natatie desfășurat la Leipzig; Turul ciclist al Mării Marmara;

PRONOSPURT

Concursul nr. 25 din 20 iunie 1965. Steagul roșu—Rapid 1 2 Farul—Dinamo București 1 1 Minerul—Știința Craiova 1 1...



Budapestanul Deval intră primul pe stadion, dar etapa o va câștiga la sprint G. Moiceanu (în stînga, cu ochelari)

Un raport cu privire la o fabrică din Mathis, Texas, arată că un procent de 96 la sută din copii nu puseseră în gură o picătură de lapte...

Uzina agricolă și proletarii ei

Dacă s-ar despică pământul, înghințid dint-odată un milion și jumătate din micii fermieri americani — adică aproape jumătate din numărul lor total — producția de hrană nu ar scădea decât cu un procent de 5 la sută...

Hamp avea întotdeauna asupra lui cîte o rezervă de rachiu și cunoștea locurile de unde se putea procura. Asta era o bună investiție...

În Statele Unite există un număr de 3.700.000 de ferme. Fenomenul care se produce ză de zi, se înfățișează astfel: cele 312.000 ferme de categoria întâi sînt mari și se dezvoltă din ce în ce; cele 1.755.000 ferme mijlocii se zbat din greu...

